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ANEXO EHV: INFORME VETERINARIO
A) Descripción del concurso:

	Tipo de concurso nacional (Disciplina):

	Fecha y lugar de celebración:

	Veterinario Oficial Nacional de la RFHE designado y contacto:

	Delegado Federativo designado y contacto:


Servicios Veterinarios Disponibles:

	Listado de veterinarios actuantes (Licencia Federativa LDN/TDN)

	Hospital de referencia de contacto del CO:

	Nombre y contacto del Veterinario bajo supervisión del Veterinario Oficial Nacional que realiza el examen a la llegada:


B) Parte 1: Protocolo de examen a la llegada:

· Medidas de bioseguridad para proceder al examen a la llegada:
· El veterinario responsable dispondrá de equipos desechables y EPIS para el examen entre grupos de caballos (mismo vehículo de transporte), procediendo a la limpieza y desinfección de los utensilios de trabajo entre caballos (termómetros, fonendoscopio, lector, etc.)
· Contará con la presencia de un comisario para organizar la zona de inspección a la llegada, ordenar los caballos y dirigir el protocolo.
· Área de inspección a la llegada: 
Comprobación de la delimitación de un área o espacio para desembarque e inspección (puede ser la misma zona de aparcamiento de los camiones y/o remolques) de los caballos donde se realizará el examen veterinario.

En los supuestos en los que no sea posible la toma de temperatura a la llegada de algún caballo, se podrá realizar en el box que le corresponda en el concurso.

	Descripción del área:

	¿Existe un área delimitada dentro de la zona de inspección separada del resto para proceder a segunda toma de Temperatura?


	¿Existe soporte administrativo para el veterinario designado? (Mesa, sillas, lugar para colocar su instrumental, papelera, dispositivo para eliminación de los EPIS, dispositivos de hidrogel, cajas para recoger la documentación, etc.) Breve descripción:


Para el caso de que la inspección deba realizarse en el propio box de los caballos:
	¿Están limpios y desinfectados?


· Recepción de la documentación en el examen a la llegada:

· Verificación de la identidad del caballo a través de la lectura de microchip e identidad de su Pasaporte.

· Comprobación de validez de LICs, DIE + Tarjeta de Validación Deportiva y otras incidencias documentales.

· Comprobación de las pautas de vacunación obligatorias contra influenza equina (Se recuerda que los caballos sin adecuadas pautas de vacunación no podrán acceder al recinto de cuadras ni tampoco lo harán aquellos caballos que presenten una vacunación inferior a los 7 días previos a la llegada al concurso).

· Recogida de la declaración responsable del deportista que haga constar el estado físico de los animales y verificación de su guía sanitaria y/o TME.

· Información sobre el certificado de desinsectación/desinfección del vehículo de transporte. 

· Protocolo del examen clínico a la llegada:

· Toma de temperatura, frecuencia cardíaca, frecuencia respiratoria y registro de cualquier incidencia (tos, infartación ganglionar, etc.) Para la toma de Temperatura, el veterinario designado puede contar con la colaboración de la persona responsable o su personal auxiliar.
· Si la temperatura del caballo es superior a 38,5ºC no se permitirá el acceso del caballo al recinto de cuadras.
· Teniendo en cuenta que una temperatura es compatible con las circunstancias del viaje, se someterá al caballo a una segunda toma de Temperatura tras 1h en reposo. Para ello, deberá disponerse de un área anexa (tipo paddock o una zona dentro de la inspección delimitada para no mezclar caballos y evitar ya una probable contaminación). En caso de que no exista área de inspección, el caballo no podrá salir de su box. 
· Si esta segunda toma de temperatura es inferior a 38,5ºC se permitirá el acceso del animal al recinto de cuadras que se confirmará previamente a la oficina del CO por el veterinario responsable del examen (Anexo 1) y el CO le dará acceso (una vez solventadas acreditaciones en su caso, entrega de hora de Temperatura, etc.)
· En caso contrario, se denegará la entrada del animal al recinto, así como al resto de los caballos que lo acompañen en el vehículo de transporte (En el supuesto de toma de Temperatura en boxes, se limpiarán y precintarán dichos boxes a la salida de los caballos). Se procederá al aislamiento de dichos caballos en esa zona y se pondrá en conocimiento del Veterinario Oficial Nacional, la Autoridad Sanitaria y el Comité Veterinario, así como si fuera necesario, se transportará al caballo de forma individual al hospital de referencia designado por el CO (o según determine el Veterinario Oficial de retorno de su cuadra). Se tomará nota de los datos de los caballos de contacto transportados en el mismo vehículo (que se incluirán en dicho anexo), se permitirá su retorno a su cuadra de origen (no en el mismo vehículo en el que han llegado) con estrictas medidas de aislamiento y seguimiento clínico por parte de su veterinario habitual y se mantendrá informado en la evolución de los mismos al Comité Veterinario. En caso de la presentación de sintomatología, el Veterinario habitual, además, deberá comunicarlo a su OCA. De modo preventivo y mientras no se aclare la condición sanitaria de estos caballos, se bloquearán de la base de datos de la RFHE.
C) Parte 2: Protocolo de actuación durante el concurso (para concurso de más de un día)

· Comprobación de la toma de Temperatura 2 veces al día: A estos efectos, se utilizará como modelo de referencia el publicado por la RFHE que el CO entregará a cada caballo participante del evento.
· El gráfico de la Temperatura estará dispuesto en la parte delantera del box para su fácil reconocimiento y comprobación de datos por veterinarios, comisarios, delegado federativo y resto de oficiales: Esta toma de Temperatura puede realizarla el jinete o su personal auxiliar con la supervisión del veterinario responsable designado, que comprobará dichos registros. Podrá realizar también tomas aleatorias y, especialmente, vigilará los caballos que en la primera toma de Temperatura en el examen a la llegada resultados dudosos (Primera T > 38,5ºC).
· Ante la presencia de una sospecha durante el transcurso del concurso (fiebre, etc):
· Aislamiento de forma inmediata del animal en el box de aislamiento designado

· Contención clínica y delimitación del grupo de caballos de contacto.

· Comunicación inmediata a la Autoridad Sanitaria Local y al Comité Técnico Nacional Veterinario de la RFHE por parte del CO y del Veterinario Oficial Nacional designado. 
· Toma de medidas y aplicación del plan de contingencia
D) Parte 3: Verificación de las medidas de bioseguridad por parte del Veterinario Oficial Nacional designado
· ¿Se ha facilitado al Veterinario Oficial designado el Plan de Contingencia por el Comité Organizador?

· ¿Se ha facilitado al Veterinario Oficial y Comisario designados un croquis con la ubicación de caballos?

· ¿El Comité Organizador tiene un registro de las acreditaciones de las personas autorizadas a su acceso a las cuadras del concurso? En caso contrario, dicho registro deberá ser controlado por el Comisario designado en zona de cuadras (se debe indicar).

Zona de cuadras
· ¿Las cuadras estaban limpias y desinfectadas a la llegada?

· ¿Existe buena ventilación que permita la adecuada circulación y renovación del aire en las zonas de cuadras?; ¿Suficientes ventanas, puertas o sistemas de ventilación en áreas cubiertas (claraboyas, etc.)?

· ¿Los pasillos son unidireccionales?

· ¿Se encuentran los caballos distribuidos por zonas de origen?

· ¿Existe separación entre caballos vacunados y no vacunados?

Distribución de boxes en áreas cubiertas:

· ¿Si la zona cubierta contiene 100 caballos o menos, existe separación entre grupos (boxes de separación, muros o pantallas de 2, 5 m)?
Ejemplo:
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· ¿Cuántos boxes dispone cada grupo de caballos?

· ¿Cuántos grupos de caballos han contabilizado?

Si la zona cubierta contiene 200 caballos o más, ¿están separados en grupos de 15-20 caballos y estos grupos están separados a una distancia mínima de 6m?

Ejemplo: 
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· ¿Cuántos grupos de caballos se han contabilizado?

· ¿Las hojas de Temperatura están colocadas en la parte frontal del box de cada caballo?

· ¿Existe un protocolo de limpieza diaria en las zonas de cuadras? (Recogida de estiércol, limpieza de pasillos, limpieza de duchas, etc.)?

· ¿Existen dispositivos de hidrogeles, alfombrillas, etc. en las entradas de las zonas donde se contienen los boxes?

· ¿Se ha comprobado la ausencia de mangueras para recoger agua y la ausencia de bebederos comunitarios?

· ¿Se realiza control de mascotas en la zona de cuadras?

Zona de aislamiento:
· Comprobación de la ubicación de los boxes de aislamiento:
· ¿Están separados al menos a 50m de la zona de cuadras?

Descripción de la ubicación:
· Número de boxes de aislamiento, 2 cada 100 caballos y 1 por cada 100 más: SI/NO

· ¿Existen dispositivos de limpieza, de bioseguridad (guantes, monos, mascarillas, calzas, etc? SI/ NO

Otras verificaciones: 
· ¿Se ha comprobado la prohibición expresa de pastoreo de los caballos en zonas ajardinadas u otras del concurso y se ha comunicado a los oficiales del concurso en caso de incumplimiento por parte de los jinetes?

Indicar incidencias

· ¿Se ha comprobado la no utilización de zonas de paso para colocar equipos a los caballos y se ha comunicado a los oficiales del concurso en caso de incumplimiento por parte de los jinetes?

Indicar incidencias
· ¿Se ha comunicado a los oficiales del concurso en caso de incumplimiento por parte de jinetes del control de sus mascotas?

Indicar Incidencias

· ¿Ha tenido lugar una reunión previa con los comisarios para implementación de medidas de bioseguridad en el control de protectores, filetes, etc.?
· ¿Se ha realizado reunión informativa sobre medidas de bioseguridad con los profesionales que accedan al recinto de cuadras: herradores, veterinarios, etc.?

· En caso de realización de controles antidopaje a los caballos, ¿se ha verificado y comentado con el veterinario del control antidopaje que dichos controles se realizarán por motivos de bioseguridad en el propio box del animal?

· En caso de tratamientos de los caballos, se podrán realizar previa autorización del Veterinario Hípico Nacional en el propio box del animal bajo supervisión del Veterinario Oficial Nacional y/o Comisarios o bien si existe, en el área de tratamiento designada, en cuyo caso se verificará por parte del Veterinario Oficial Nacional, las medidas de bioseguridad de estas zonas de tratamiento y el protocolo de desinfección a la entrada-salida de cada animal. 

· ¿Existieron boxes de tratamiento?

· Número y disposición:

· Descripción de medidas de bioseguridad que se aplicaron

E) Parte 4: A la finalización del concurso o salida de los animales

· Comunicación previa del jinete o PR de la salida del animal a la Oficina del Concurso para proceder de forma ordenada al examen clínico de los caballos y autorizar su salida por parte del veterinario responsable.
· Proceder, en caso de que sea necesario, al examen clínico de salida
· En tal caso entrega a la PR o al jinete del resultado del examen con un modelo de informe (Anexo 3) donde se indique el nombre del veterinario responsable del examen y el protocolo de dicho examen, el listado de los caballos inspeccionados que viajan conjuntamente en el mismo transporte, que certifique que los caballos están en óptimas condiciones y que durante ese concurso no han estado en contacto con équidos afectados por enfermedad infecto-contagiosa o hayan presentado sintomatología compatible con EHV, autorizando su salida.

· El jinete o PR entregará este anexo 3 a la oficina del CO, para que proceda a la entrega de pasaportes y resto de documentación sanitaria.
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